

## **ЗОВНІШНІ ЗВ'ЯЗКИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ**

### **2020 РІК**

#### **ГРУДЕНЬ**

- 3 грудня** онлайн-зустріч Голови Конституційного Суду України О. Тупицького та суддів Конституційного Суду України В. Городовенка, О. Первомайського, П. Філюка, Г. Юровської, В. Мойсика з експертами Європейської Комісії «За демократію через право» (Венеційська Комісія)
- 7–8 грудня** онлайн-тренінг для працівників Секретаріату Конституційного Суду України щодо ефективного управління процесом опрацювання конституційних скарг, організований Конституційним Судом України за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ в Україні в рамках спільного проєкту «Підтримка захисту прав людини через покращення доступу до конституційної юстиції»
- 10 грудня** науково-практичний онлайн-семінар на тему «Конституційна юстиція: актуальні питання теорії та практики» за участі членів Асоціації суддів Конституційного Суду України, керівництва Секретаріату Суду та студентів Київської Малої академії наук, організований Конституційним Судом України за підтримки Координатора проєктів ОБСЄ в Україні з нагоди Міжнародного дня прав людини
- 14 грудня** онлайн-зустріч Голови Конституційного Суду України О. Тупицького та суддів Конституційного Суду України В. Городовенка, П. Філюка, Г. Юровської з Генеральним Директором Генерального Директорату з прав людини та верховенства права Ради Європи К. Жакумолуполсом та начальником відділу Департаменту виконання рішень Європейського суду з прав людини Генерального Директорату з прав людини та верховенства права Ради Європи П. Пушкарем

**17 грудня**

участь суддів Конституційного Суду України В. Городовенка та В. Лемака в міжнародній науково-практичній онлайн-конференції «Антикорупційна криза в Україні: причини, наслідки та уроки: IV Київський Полілог», організований Координатором проектів ОБСЄ в Україні, Вищим антикорупційним судом та Інститутом держави і права ім. В. М. Корецького НАН України

**18 грудня**

участь судді Конституційного Суду України В. Городовенка в онлайн круглому столі за підтримки Проєкту Ради Європи «Підтримка впровадженню судової реформи в Україні» та Верховного Суду, на якому презентовано результати проведеного Українським центром економічних і політичних досліджень імені Олександра Разумкова у жовтні-листопаді 2020 року соціологічного дослідження щодо ставлення громадян України до судової системи та оцінки ними різних аспектів діяльності судів, а також Висновок № 23 Консультативної ради європейських суддів щодо ролі асоціацій суддів у підтримці суддівської незалежності